
 

Винная Карта  

Франция 

Дюк де ля Рош кр./сух.        бут      650 

Дюк де ля Рош бел./сух.                                                        бут      650 
 

Мари Манес Мерло  кр/сух.                                                150      240  
(Вино виноградное натуральное красное сухое. Местное сортовое вино с территорий Юга Франции, 
 приготовлено из винограда Мерло 100%. Отлично сбалансированное, приятное и бархатистое  с ароматами 
 черной смородины, малины и рождественских яблок) 
 

Шато Дролу Корбьер кр/сух.                                               150     250 
(Вино насыщенного  яркого цвета с фиолетовыми отблесками, ароматом 
красных фруктов, черешни и смородины. Продолжительное послевкусие) 
 

Руж де Бара Бордо  кр/сух.         бут.   1800 
(Очень гладкое, прекрасно структурированное вино с глубоким, богатым вкусом 
и исключительным ароматом.) 
 

Мари Манес  бел/сух.                                                             150      240 
(Вино приготовлено из винограда Шардонне 100%. Интересное, округлое вино 
золотистого цвета с ароматами орехов, меда, акации, липы. Маслянистый, 
элегантный и полный вкус имеет оттенки свежего масла и лесных орешков)   
 

Жан-Жюльен  бел/пол.слад.                                                 150      190       
(Золотистое вино с ярким цветочным ароматом. Раскрывает элегантный вкус с нотами  
тропических фруктов.  Отлично дополнит рыбные блюда.) 
 

Жан-Жюльен  кр./пол.слад.   150     190 
(Темно-красное вино с шелковистыми танинами и насыщенным фруктовым вкусом, со слегка уловимыми 
нотами черного перца. Обладает ярким ягодным ароматом клубники и вишни. Идеально дополнит мясные блюда) 

ЧИЛИ  
Курикано Совиньон Блан DO бел./сух.   150     200 
(Произведено из винограда сорта Совиньон Блан, выращенного в Центральной долине , Чили. 
Вино светло-соломенного цвета с золотистыми отблесками) 
 

Курикано Мерло DO  сух./крас.   150     200 
(Произведено из винограда сорта Мерло, выращенного в Центральной долине, Чили 
Вино насыщенного бордового цвета, в аромате угадываются ноты листьев смородины, красных ягод) 

ГРУЗИЯ 
Телави Ркацители  бел./сух.   150     210 
(Вино светло-соломенного цвета, с тонким цветочным ароматом, нотками яблока, персика и абрикоса. 
Бархатистый вкус с выраженной освежающей кислотностью и легкими минеральными нотками в длительном послевкусии. 
Вино превосходно сочетается с блюдами из морепродуктов, рыбой под сливочным соусом, пастой и мягкими сырами, типа 
сулугуни) 
 

Телави Саперави кра./сух.   150     235 
(Вино обладает насыщенным рубиновым цветом с фиолетовыми оттенками, ярким пышным ароматом с нотками красных 
ягод(ежевика, брусника, черника) вишни, сливы и черноплодной рябины с бархатистыми танинами и длительным 
послевкусием чернослива. Сочетается с блюдами из красного мяса, дичи, колбасами, пирогами и сыроми.) 

 
 



Италия 
Кастеллани Кьянти  кр/сух.                                           бут.   1350 
(Вино ярко-красного цвета. Интенсивный фруктовый, фиалковый аромат. Сухой 
слегка танинный бархатистый вкус ) 
Элитайо Монтепульчано Д*Абруццо  кр/сух.         150      230 
(Вино интенсивного ярко-красного цвета с лакричными пряными и деликатными 
цветочными нотками фиалки и гвоздики. Сильный аромат черной смородины с 
нотками древесного дыма и смолы. Сорт винограда «Монтепульчано» ) 
 

Боргантико  кр/сух.                                                          150      200 

(Приятное вино насышенного цвета с глубоким, деликатным вкусом и тонким ароматом. 
Прекрасно сочетается с мясными блюдами, горячими закусками.) 
 

Кастеллани  Пино Гриджио   бел/сух.                        бут.   1300   
(Белое вино искристого соломенного цвета. Бодрящий, свежий и фруктовый 
букет. Очень элегантное, мягкое и деликатное вино с послевкусием лесных орехов)  
 

Монтефьоре Бьянка бел/пол.сух.                               150      220 
(Причтное, лёгкое вино яркого соломенного цвета с ненавязчивым,  
освежающим вкусом и тонким фруктовым ароматом.) 
 

Монтефьоре Россо  кр/пол.сух.                                   150      220 
(Мягкое вино с гармоничной, сбалансированной структурой и тонким ароматом. 
Обладает насыщенным, глубоким вкусом и приятным послевкусием) 
 

Монтефьоре Розато  розовое   пол.сух.                     бут.   1250 
(Превосходное, яркое  вино насыщенного розового цвета. Обладает приятным ароматом  

красных фруктов, вишни и ягод, освежающим, умеренно кислотным вкусом и устойчивым послевкусием.) 
 

Испания 
Кандидато Темпранильо кр/сух.                                   бут.   1100 
(Вино выдерживается в течение 3 месяцев в бочках из французского и 
 американского дуба. Обладает вишневым цветом с рубиновыми отбликами, 
имеет сложный вкус с винными и дубовыми танинами и приятный аромат 
с нотками ванили и мокки) 
 

Альма дель Торо  кр/сух.                                               150      175 
(Красное сухое вино цвета рубина. Аромат красных ягод и специй, вкус 
Ровный, с ягодным послевкусием.) 
 

Альма дель Торо  бел/сух.                                             150       175 
(Белое сухое вино бледно-соломенного цвета с ароматом белых цветов. 
Лёгкий вкус и фруктовое  послевкусие.) 


